

**ERRATA AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO 004/2021
EDITAL DE TESTE SELETIVO PÚBLICO 001/2021**

A Prefeitura Municipal de Cocal-PI informa que a presente serve para retificar o Edital de Convocação 004/2021, datado de 19 de agosto do ano em curso, em virtude de ter constatado inconformidades formais quanto aos convocados no referido certame.

No que tange aos convocados para o cargo de Agente Comunitário de Saúde do povoado Juazeiro, apenas o 1º colocado conseguiu aprovação no curso de formação inicial e continuada, requisito indispensável para a contratação.

Desta forma, conforme resultado do citado curso (documento já publicado no Diário Oficial dos Municípios - Edição IVCCCLXXXIII - 11 de agosto de 2021), a candidata aprovada para a outra vaga no cargo de Agente Comunitário de Saúde do povoado Juazeiro, não preenche as condições de contratação, sendo assim, resta comprovado o equívoco no momento da confecção do Edital de Convocação 004/2021.

Frise-se que a candidata aprovada para a segunda vaga do cargo de Agente Comunitário de Saúde do Povoado Contendas, deixou de ser convocada por um equívoco, devendo ser retificado o edital no que tange a este fato.

Diante do exposto, segue abaixo errata do EDITAL DE CONVOCAÇÃO 004/2021 - EDITAL DE TESTE SELETIVO PÚBLICO 001/2021:

ERRATA:

Onde se lê:

Agente Comunitário de Saúde - Povoado Juazeiro				
Ord.	Inscrição	Nome	Identidade	Pontuação
001	091844	RODOLFO BARRETO MACHADO	2601749 - PI	7
002	092861	EDNALVA MARIA DE CARVALHO PEREIRA	3997384 - PI	7

Leia-se:

Agente Comunitário de Saúde - Povoado Juazeiro				
Ord.	Inscrição	Nome	Identidade	Pontuação
001	091844	RODOLFO BARRETO MACHADO	2601749 - PI	7



PREFEITURA DE
COCAL

TRABALHO E PROGRESSO

Onde se lê:

Agente Comunitário de Saúde - Povoado Contendas				
Ord.	Inscrição	Nome	Identidade	Pontuação
001	091847	ANDRÉIA DOS SANTOS CARVALHO	3518015 - SP	8

Leia-se:

Agente Comunitário de Saúde - Povoado Contendas				
Ord.	Inscrição	Nome	Identidade	Pontuação
001	091847	ANDRÉIA DOS SANTOS CARVALHO	3518015 - SP	8
002	091977	ELIZANDRA FONTENELE DE ARAÚJO	4005522 - PI	8

Desta forma, retifica-se o referido Edital de Convocação.

Cocal-PI, 20 de agosto de 2021

Flamínio Ferreira Pessoa Filho
Procurador Geral do Município
Portaria 001/2021